

令和3年5月27日
福祉保健局

「第47回東京都新型コロナウイルス感染症モニタリング会議」資料の一部訂正について

令和3年5月27日（木曜日）に開催した標記の会議において、配布した資料の一部に誤りがありましたので、訂正いたします。

<専門家によるモニタリングコメント・意見【感染状況】>

「① 新規陽性者数」

・グラフ①-3 ①-4 コメント内容

【誤】

- (1) 新規陽性者数に占める65歳以上の高齢者数は、前週5月4日から5月10日まで（以下「前週」という。）の576人（11.0%）から、今週は590人（11.1%）と実数、割合ともにほぼ横ばいであった。
- (2) 65歳以上の新規陽性者数の7日間平均は、前回の約94人/日から5月19日時点で約79人/日と減少した。

【正】

- (1) 新規陽性者数に占める65歳以上の高齢者数は、前週5月11日から5月17日まで（以下「前週」という。）の590人（11.1%）から、今週は502人（11.6%）と減少し、割合はほぼ横ばいであった。
- (2) 65歳以上の新規陽性者数の7日間平均は、前回の約79人/日から5月26日時点で約69人/日になった。